

**PLÁN VÝUKY 10. 3. - 14. 3. 2025**  
**7. třída**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p align="center"><b>ČESKÝ JAZYK</b>  <b>T28</b>            (Hortová)</p> <p><b>úterý - písemná práce:</b>  <b>slova jednoznačná,</b>  <b>mnohoznačná;</b>  <b>rčení, pořekadla,</b>  <b>příslloví, pranostiky;</b>  <b>synonyma, antonyma,</b>  <b>homonyma;</b>  <b>slova citově zbarvená;</b>  <b>historismy, archaismy,</b>  <b>neologismy</b></p>	<p><b>Opakování kapitoly o slově</b></p> <p><b>v pondělí 10. 3. jsem se svou skupinou ready na mluvní cvičení :)</b></p>	<p>Připravím se a napíši písemnou práci, učím se pracovat s chybou.</p>
<p align="center"><b>ANGLICKÝ JAZYK</b>  <b>T25</b>            (Dvořák)</p>	<p><b>The UK</b></p>	
<p align="center"><b>ANGLICKÝ JAZYK</b>  <b>T28</b>            (Špínarová)</p>	<p>Spring activities</p>	<p>Rozšiřuji svou slovní zásobu na téma jaro.</p>
<p align="center"><b>NĚMECKÝ JAZYK</b>  <b>T27</b>            (Klepárníková)</p>	<p>Einheit 2 Bildergeschichte</p>	<p>Pracuji s obrázkovým příběhem (doplnění slovíček, překlad,...).</p>

<b>MATEMATIKA</b> <b>T28</b> (Antonínová)	<b>Konstrukční úlohy - kosočtverec, obdélník, rovnoběžník, lichoběžník</b> <b>Test - konstrukční úlohy 12.3.</b>	Znám vlastnosti a umím je použít při rýsování
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T27</b> (Stará)	<b>Botanika</b>	Znám plavuně, přesličky, kapradiny, jak se tvoří uhlí, význam rašelinišť, les a komunikace , sleduji klíčení své rostliny
<b>ZEMĚPIS</b> <b>T27</b> (Stará)	<b>Severní Amerika</b>	Znám státy a hlavní města severní Ameriky, oceány, moře, pohoří, řeky
<b>FYZIKA</b> <b>T28</b> (Doležel)	<b>TEST</b> <b>Archimédův zákon, plavání těles, Pascalův zákon, spojené nádoby</b>  <b>Plyny</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>T28</b> (Dvořák + Hortová)	<b>Peníze a život ve středověku</b>	Seznamuji se s životem středověkých obyvatel.
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T28</b> (Jirásek)	<b>Madonna</b>	Život a skladby
<b>JINÁ</b> <b>SDĚLENÍ</b> <b>T28</b>	Milí žáci, tento týden každého z Vás čeká něco <b>ve čtvrtek</b> , většina z Vás odjíždí s paní učitelkou Homolovou do brněnské <b>VIDY a bude se účastnit programu Na tělo</b> . Vašek s Kájou jedou reprezentovat školu za žákovský parlament na <b>Regionální den Tišnovska</b> a David se účastní	

**Semifinále(!) soutěže Mladý zemědělec 🏆.**

**Přeji Vám všem, ať tento den něco zažijete a něco dobrého do života si odnesete :).**

**🌟 Těším se na zážitky! 😄**